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ZENTAI ELLENŐR.
Helyi és vidéki érdekű társadalmi és közgazdasági hetilap.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztő és kiadóhivatal : K1NIZSY-utcza 758. sz. hova a lapot érdeklő közlemények, hirdetések és az előfizetési pénzek intézendők.
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Előfizetési árak : j

egész évre * frt. félévre 2 frt. negyedévre 1 frt. — Egyes számok Schvarcz Sándor 
könyvkereskedésében 10 kiért kaphatok, hol előfizetések is elfogadtatnak

Hirdetések
Schvarcz Sándor könyvkereskedésében is felvétetnek. — Hirdetési díj egy négyszeg cen 
timéternyi térért 2 kr. — Bélyegdij minden egyes beiglatás után 30 kr. — Nyilttér pe

titsoronként 10 kr. 

SZÓZAT
Zenta város m. t. választó polgáraihoz.

F. hó 21-ike lesz az a nap, a melyen 
Zenta város polgárai magokat a rémuralom 
alól fölszabadíthatják, nyakukról a megbecs­
telenítő igát lerázhatják, a város hűtlen sá­
fárait megbüntethetik, elégtételt vehetnek 
mindazokért a bűnökért, melyeket elkövet­
tek azok, kiket Isten rósz kedvében kül­
dött e városra. Ennek a napnak közeled­
tével szükségesnek találtuk, hogy egyre- 
másra felhívjuk Zenta város m. t. közön­
ségének figyelmét.

Lapunk múlt számában jeleztük, hogy 
a magokat mérsékelteknek kürtőit, de erő­
szakosoknak bizonyult Mikosevics-Gombos- 
féle klikk a szombaton megejtendő képvi­
selőválasztás alkalmával szerencsét akar 
Próbálni. Most rámutatunk az indokokra« 
melyek a bukott ,mérsékeltekkel erre a 
kalandra indították.

Mióta Zenta város közönségének túl­
nyomó többsége utat mutatott a lélek ku- 
fároknak és a zászlót, melyre SZABÓ László 
neve volt felírva, győzelemre juttatta! mi­
óta megvetéssel fordult el azoktól, kik Zenta 
város társadalmi viszonyait, az együttélés 
föltételeit megbontották, mióta rámutatott 
arra, hogy a városi képviselő testületben 
garázdálkodó, az érdekek által összefűzött 
többség nem az ő akaratának kifejezője, és 
igy tettük nincsen, nem lehet a közönség 
üdvével azóta a ,mérsékelt* vert hadra 
nagyon szomorú idők járnak, bűneik a 
nyilvánosság elé kerültek s immáron azon

(A „(Zentai Ellenőr“ tárnája.
SZEBB SZÍNÉSZEK ZENTÁN.

(A »Zentai Ellenőr« eredeti tárczája.)
Európa minden népe szolt már, — mondja 

Kollár — most a szláv nemzet tette be a garast, 
rajta van a sor beszélni.

Zenián is eleget trécsell már a magyar és 
német múzsa, hadd jöjjön most a szerb, — mond­
ják a zentai obtyinárok — s legott bek vári élozzák 
nemzeti művelődésük fölkent apostolait a Gerber 
Jakab által felállított színkörbe.

Vájjon az emberiségnek Kollár által kikiáltott 
uj szóvivői, a szlávok, képesek lesznek-e óriási 
feladatuknak megfelelni s az előrehaladás tiláni 
munkáján, egy uj világ egészséges czivilizációján 
valamit lendíteni: ez a jövő titka; de hogy a 
körünkben időző szerb színtársulat szép hölgyei 
egészen meghódították hazafiul érzelmekben dús 
sziveinket: az már bizonyos.

Különös érzés lepi meg a magyar emberi, ha 
az itteni szerb színkörbe lép. Fölnyilik elölte kép­
zeletben a történet könyve, a melybe Szerbia és

a ponton állanak, hogy elvegyék méllöbiin- 
tetésőkel.

Nem titok, hanem köztudomású dolog« 
hogy a város gazdászati ügyei lelkiismeret­
len, bűnös kezek által vezettetnek, köztudo­
mású dolog az is, hogy a vasúti ügy, épít­
kezések és körkemencze egy consortium ál­
tal kezeltetnek, kik a város megrontására 
törekszenek ; mindenki tudja, hogy a köz­
legelő valóságos prédája azoknak, kik a 
birlokosság és a város megrovására szövet­
keztek, nem ismeretlenek azok, kik a fel 
nem osztott tartalék földeket jogtalanul. — 
szerződés nélkül eladták, átírták, a vételárt 
zsebre vágták s igy a várost ezrekkel meg 
ezrekkel meglopták ; azt is tudjuk, hogy ez 
a gyönyörűséges banda kikből áll és hányán 
vannak és mely középületben űzték és űzik 
tolvaj mesterségöket.

Ez a díszes compánia, élén egy gyil­
kossal és három bünfenyitő vizsgálat alatt 
álló jó madárral, háta mögött egy fölbérelt 
csavargóval, egy pár éhes tanárral, több 
megfélemlített zárgondnokkal szerencsét akar 
próbálni, jelölttel akar szélhámoskodni, je­
löltért könyörög, futkos, telegráfál és rimán- 
kodik az ország minden mameluk termelő 
vidékén. Jelöltre van szükségök, ki takar­
gassa bűneiket, védje a hátukat és óvja 
őket a börtöntől, a honnan már csak na­
pok választják el őket.

Nem elvből, nem meggyőződésből akar 
ez a bukott párt aclióba lépni, mert az nincs 
neki: hanem pusztán a községi ügyekben 
erőlködik magának továbbra is a vezetést,

Magyarország, a rég elviharzott századok alatt, 
olykor mint barátok, békés egyetértésben, de 
gyakran mint ellenségek egymásközli küzdelem 
közepette, írlak be-egy lapot, intő példaként a 
jövő nemzedék számára.Az esti szürkés félhomály­
ban egy-egy Nemanjöt, Radoszlavot Dragulint, vagy 
Dusánt vélünk láthatni a színpad előtti padokon 
elterülve, kik csak kevéssel ezelőtt Rascia síkjain 
űzték az ellenséget s most véres munkájuk fára­
dalmai után egy kis nyugalmat élveznek.............

Pedig ha kissé jobban szétnézünk a kraguje- 
váczi, uzsiczai, szokoli és váljev.ű rézbárdu, kaoza- 
gányos hősök helyett békés lelkületű polgárokat, 
Zentai szerb atyánkfiáit látjuk magunk körül, a 
kiknek eszökágában sincs ilyen kánikulai időben 
ménkü-nagy rézbárdot és kaczagányt viselni, meg 
aztán vérrel is igen ritkán, legfőkép öszzel disznó
üléskor foglalkoznak..............

A mint a színkörben összegyűlt népségben 
mord harcfiak helyett békés polgártársainkra is­
mertünk, akként szelídíthetjük fogalmainkat a szer- 
beknél kedvelt bőr-duda és a szerb harczi riadó­
kat illetőleg is.

befolyást fentarfani, hogy inig egyrészt a 
múltban elkövetett bűneiknek elsirr.ilására 
időt nyerjenek, addig másrészt tovább is 
folytathassák gyalázatos mesterségüket.

Innen a nagy rökönyödés, lót ás- futás 
és kapkodás ! Ide magyarázható a »mér­
sékelt elem* fölbérelt csavargójának, szemét 
lapjának piszkolodása és gyilkos vezérének 
felforgató — anarchikus — törekvése, kik­
nek együttes jelszavuk ép oly rövid, mint 
érthető : ,Gyilkoljuk az ellenzéket !*

íme a »mérsékelt elem,, mely nem 
magasabb szempontokra, hanem egyedül 
csak arra törekszik, hogy minden eszköz­
zel és minden áron fentartsa a maga ha­
talmát és lopja a város vagyonát.

Zenta város közönsége junius hó 21-én 
fogja szavazatával eldönteni, vájjon a lelki- 
ismeretlen, önző és bűnösöknek bizonyult 
korifeusok kezében akarja-e továbbra is 
hagyni a város vagyonának kezelését, a 
polgárok személy és vagyonbiztossága fölötti 
őrködést; junius 21-én fog eldőlni, hogy ez 
a könnyelmű kompánia fogja-e a város 
ügyeit továbbra is vezetni s igy !esz-e köz­
költség vagy sem.

A választás könnyű, az idő elérkezett. 
Tessék megfontolni! — Rendületlenül meg 
vagyunk győződve, hogy a városnak minden 
polgára legszentebb kötelességének isme­
rendi, miszerint szavazatával azt a zászlót 
fogja győzelemre segíteni, melyre SZABÓ 
LÁSZLÓ neve van íölirva, mely alá, hogy 
győzelmünk minél fényesebb, a »mérsékelt 
elem* veresége annál megdöbbentőbb le*

Szerbia hegyes-völgyes tájékán nem mindig 
velőket rázó harczi énekék szelték át a levegőt ; 
a rikácsoló börduda nem egyetlen, kizárólagos 
hangszer a szerbeknél. 0II vannak a gyönyörű 
nép danák, a melyekre mintegy száz év elölt egy 
Forlisz nevezetű olasz pap hívta fúl először a 
műveli világ figyelmét, s a melyeket a németek 
legnagyobb lángszelleme Goethe is öröm ujjongva 
fogadott s ismertetett meg a német nemzettel; 
ott van továbbá a siró hangú guzsla, a melynek 
szivet megindító mélabus akkordjai híven fejezik ki 
a majd szűzies győngédségü. fájó panaszos, kitörő 
őrömtől áradozó alaphangjait a szerb nemzet ér­
zelemvilágának,

Hasonló módon csillapul visszatetszésünk a 
szerb nyelv iránt is ha, azt nem eléggé indokolt 
nemzetiségi ellenszenv szemüvegét eldobva méltat­
juk figyelemre. A szláv népek szójárásának két 
nagyosztályát szokták egymástól megkülönböztetni 
Dobrovsky után, t. i. a délkeleti szójárást, a mely­
hez tartoznak az orosz bulgár' szerb, dalmát és, 
szlovén nyelvek, és az éjszeknyugati szójárást, 
mely a lengyel, cseh és vend nyelveket foglalja 
magában.
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gyen, hogy a rémuralom meglörése ország-; 16 ezer frt. (Mi úgy tudjuk, hogy a kompetencia
világ előtt nyilvánossá legyen, sorakozni fog ‘ UIAl1 ezcr ^rl ^°h’* he, ennek csak fele szállit-

lalotl az állampénztárba. a másik fele pedig a 
város pénztárában maradt. Tehát 19 ezer írtnál

e városnak minden becsületes polgára. Ez­
zel elégtételt fogunk szerezni az oly ltoszu 
illőn át lábbal tiport erkölcsnek és jogrend­
nek, bizonyítékát fogjuk szolgáltatni annak, 
hogy a gonoszság uralma nem őrökké tar­
tó, lélekemelő példáját fogják adni, hogy a 
kitartó küzdelem győzelemre segít, reményt 
nyújtunk, hogy nekünk zenlaiaknak is lesz 
ünnepünk.

Ebben a rendithetlen Iliiben nyugodt 
lélekkel tekintünk a junius 21-én megejten­
dő szavazás elé Végezetül csak egyre kér­
jük a többségben levő ellenzéket. Arra kér­
jük, hogy miután az ország több részében 
az általános elégületlenség folytán az elva-

jóval nagyobh többletnek kellett volna a folyó évre 
áthárulni. Különben a többlet is közvagyon, tehát 
nem C.sáky szalmája, hogy per sundám bundám 
kezeljük. Szerk:) Felhaialmazlalni kéri a tanácsol, 
hogy a 26 ezer frt többlet kiadást az eddig ki 
nem menteti címletekből fedezhesse (Hátim az 
eddig ki nem merített címletekre szükség leszen, 
honnan fedeztetnek, ha az eddig kimerítettek pót­
lására fordít latnak ? Közköltségből. Szerk.) Tésity 
S Úgy tudja, hogy a compeienlia után a város 
folyvást 1 Irt 60 kr. - 1 frt 70 kr helyett 4 
Irtot szedet, mégis miért van az. hogy a déliéit 
26 ezer Irt ? Elnök : Igaz, hogy 4 frt szedetik. A 
polgármester felolvasottja az adóügyi tanácsnok 
jelentését, mely szerint a polgármesternek szóbeli 

eghagyására a compeienlia után másodosztályúI, ... , , , ... . moginiK vasara a compeienna maii masoaosziaiyudulásnak olyan jelenséget mutatkoznak, me- „a s , , , . . ,.. ’ adó szedetik, ezt maga a jelenles is az egyesekre
lyek ijesztő alakja a medréből kicsapott nézve sérelmesnek ismeri el, de hál az adót nem 
mozgalomnak elreltenlő képét adja. — le- lehet helyesen kivetni; le fog vonatni a város rész­
gyen mindenki társának, a mellette állónak lelc> a töhbi pedig az egyesekre vettetik ki, és 
rendőre, és ügyeljen arra, hogy Zenta város u,ólagossan addjábba be fog tudatni. (Ha az adó

a járási jutalék után eddig helyesen kivethető nemközönségének jó hírneve ne szenvedjen
volt, akkor csak annyit kellett volna az egyesek-c sor bál a legszebb alkotmányos jog gvakor- .

1 j onj lo| szedni, a mennyit az oszlás előtt a járás után
a varos fizetett. In. tűnik ki a tanács abbeli ha

szereljük hinni, hogy a választás za- nyagságának zavaros következményei, hogy a ki-
varlalanul fog lefolyni s legközelebbi cik- hasítás és birtokba helyezés ellenőrzését elmulasz-
kiink^e felirattal látand napvilágot: tolta. Szerk.) Tésity. Előttem még most is külö

Éljen SZABÓ LÁSZLÓ képviselőnk! nősnek tűnik föl, hogy 4 frt szedése mellett 26 
, ezer Irl deficit van. Magyar B: T. ur sem fizetett 
eddig. Tésity. Azért ültették mellém Magyar Bá­
lintot, hogy engem felszólalásomban zavarjon? — 
Kinyilvánítom, hogy én a járási jntn'ék u'án adót

A városi képviselőtestület
1884. junius 8 iki közgyűlése.

A képviselők gyülekezése az első pillanatban j mindaddig nem fizetek, mig a compeienlia ügy 
meggyőzte a jobb szemű embert, hogy Mikosevics ' tisztába nem hozatik. Megjegyzem továbbá, hogy 
beterelte embereit. Ezzel a szóval: „beterelte* j Baky illetéke nem tartozik a rendkívüli kiadások 
jellemeztem a közgyűlést. Mikosevics (lombos nagy j rovatába. Mikosevics. Baky az előirányzott három 
harezra készüllek és erkölcsi vereségei szenvedtek, | ezer Irton felül ötszáz frtot vett föl. a mérnökök 

Elnök a közgyűlés megtartását a csütörtöki pedig 1200 frtot. Tésity. A pénztár állapotának 
ünneppel s fontos es sürgős tárgyak előfordulná-1 megvizsgálása végett bizottság kiküldetését indít­
va! indokolta. Az elnöki jelentés szerint a közegés-1 ványozom. Elnök: A gyanúsítás férfiatlan eljárás. 
ségi állapot kielégítő, az állatok közölt kóros be- Felhaialmazlalni kérem a tanácsol, hogy a kiadási 
legseg nem jelentkezett, egy gyilkossági és egy ön- többletet az eddig ki nem merített címletekből fe- 
g) ilkossagi, három tűzés egy zártöréssel véghez i dezhesse. Tésity Nem gyanúsítottam, csak meg­
vitt tolvajlasi eset fordult ebi. A számvevőnek a gyöződést kívánok szerezni a pénztár állapotáról, 
házipénztár állapotáról szóló jelentése szerint 26, A beterelt mamelukok a tanácsot erre felhatal-
ezer Irt hiány — deficit van. Felvilágosításul _ mázzák.

értsd félrevezetés céljából — elnök előadja,! Elnök ezután a tanácsot felhaialmazlalni kéri 
hogy előre nem látott kiadások folytán több cim hogy a kataszteri mérnökök számára lakás és kő­
iét kimaradt, pl. a rendkívüli címlet öt ezer frt tál csíkról gondnskodhassék. Felhatalmaztatik
haladja túl az előirányzatot, az alispáni látogatás 
1/fi h’Uába került a városiak, Baky ötszáz frt-

A zsandárkaszárnya féle ügyre vonatkozólag 
az elnök előterjeszti a posta igazgatóság átiratát,* » • j ni* */  < v 111 < 11 <i I,

tál többet vett (öl az előirányzatnál, stb. sib. De me,Y szerint nem fogadja el a tervbeveti épületei, 
azért nincs ok az aggodalomra, mert 10 —12 ezer I merl az nem fa,el m°K a követelményeknek. A 
frt visszatérői, a mull évről maradt a folyó évre ) 'ávirda sem fog beköltözni, meri Bakody nem állt

Minket magyarokat, a kiknek nyelvében két­
ségtelenül talnyomószámban vannak a magánhang. 
zók.első pillanatra igen kellemetlenül érint a sok más­
salhangzó, me'yeket a szláv szavakban egymásra hal 
mozva találunk. Azonban ez egyes szavakra nézve 
áll, midiin azokat mini a beszéd részeit az egész 
nyelvtől elkölönözve, belőle kiszakítva tekintjük, 
bár itt is sokat segit a kiejtő ép érzéke# Ezeket a 
szavakat például szrb, wlk, vilo — egy-egy 
magánhangzó becsusztalása állal így ejtik ki szerb 
vulk, verla, de ama hermoniából indulva ki, mely 
nyelvbeli mőndatuk, szavak, szótagok és belük 
összességének jóhangzásá'ol függrendesen, egészen 
helyén valónak fogják találni — mondja Schaffa- 
nk — a mássalhangzók ily esetleges összetorlódá­
sát : mert azok az utánuk következő szók magán­
hangzóinak szabályos váltakozása állal mintegy 
kiegyenlítődnek s igy az egész nyelv, a hangsúly 
hozzájárulásával a zenei hangzatosság bizonyos 
fokát éri el.

A szláv szójárások közül a szerb nevezhető 
a legkifcjlodötebbnek. A déli égaj bübája, a virágzó 
tájak szépsége erős kinyomatot nyertek a szurb

nyelvben — mondja Karriere : kellem, éröésvilá- 
: gosság tekintetében egy sorban álla testvér nyel­
vekkel, a jóhangzalot és dallamosságot illetőleg 
pedig jóval felülmúlja azokat. b

De szóljunk magukról a körünkbe érkezeit 
színészekről. Tekintettel a szerbek fejletlen dráma 
irodalmára, tekintettel e mellet még azon körül 

! ménére is, hogy a szerb-török háború kitörése s 
j az ezzel kepcsolalosnak mutatkozott délmagyaror- 
! sz:'8> pán-szláv üzelmek napfényre jövetele alkal­
mából a szerb eredeti hősi darabok szinrehozalala 

ja magyar korona területén kórmányilag betiltatott, 
első pillanatra azt hinné az ember, hogy nem lévén 

I lér melyen a szerb színészek tehetségeiket érvé­
nyesítve a tovább képzés munkáját végezhetnék : 
a magyarországi szerb színészet kiválóbb tehetsé­
geket jelenleg még nem bir felmutatni. Azonban 

I közelebröl véve a dolgok állását más színben fog­
juk látni az egészet.

Az eredeti dráma irodalom fejletlen volta nem 
zárja ki abszolúte a kiválóbb szinmüvészi tehetsé­
geket. Ennek a tételnek igazságáról mi magyarok 

a legjobban meggyőződhetünk. A Megyeiek, Kán- 
törnék, Szcnlpélerick, Lendvuiuk stb. nem a ne

el a szerződéstől. A tnnács boltoknak akarta kiad 
ni a földszintet, de a kel Ízben megejtett árlejtés 
eredményre nem vezetett. Kufhy és Örvény a 
földszinti helyiségekért évi 1200 frtot ajánlottak 
hal évre. A tanács előnyösnek találván az ajánla­
tot, és a posta s távirda után előirányzott jöve­
delmet biztosítottnak látván, azt javasolja, hogy 
az emelendő épület földszinti helyiségei ajánlatte­
vőknek adassanak ki. Kozics, Mihálkovicsnak hat­
hatós ellenzése dacára csak azon indokból hatá­
rozta el a képviselő testület többsége a kérdés 
alatti építkezést, hogy a posta és távirda ide fog 
helyeztetni. Elnök urnák jelentése szerint a posla- 
és távirda nem lesznek a város lakosai. Ha a 
képviselőtestület nem akar azzal a súlyos váddal 
illetletni, hogy gondtalanul szórja a pénzt, és meg 
sem gondolja, vájjon van-e arra remény, hogy a 
befektetendő összeg meghozza-e a kamatot, az 
épilkezésl későbbi időre kell halasztani. A 250 
ezer frt már el van költ ve. A bizalmat nem lehet 
a képviselő testületre ráerőszakolni. Küldessék ki 
egy bizottság, mely vizsgálja meg a város anyagi 
állapotát és minthogy az építkezés nem föltétlenül 
szükséges, az általam indítványba hozott bizottság 
döntsön a fölött, vájjon a város pénzügyi állapota 
megengedi-e az építkezést. Többen: Eláll! — Ko­
zics: Még étvágyamat sem rontják el, ha lesza­
vaznak. Ha indítványomat lehurrogják, izlésöket 
nem irigylem, én megmaradok meggyözögésein 
mellett. A speculafió nem méltó a városhoz, még 
kevésbbé méltó, hogy a tanács kicsinykedve oda 
vesse: előnyös ajánlat. Én az ajánlatban nem 
látok biztositékol. Többen : Eláll ! — Elnök ka­
csingatva mamelukjaira: Ne adjon a képviselő ur 
leckéi, hogy miképen jővedelmezlessék a város 
pénze, ne beszéljen itt kiadásról és jövelemröl, 
különben megvonom a szót. Kozics. A mint jogá­
ban áll elnök urnák engem figyelmeztetni, nekem 
jogom van indokaimat megválasztani. A tanács 
csak azért mondotta az építkezést igen előnyösnek 
mert a posta és távirda fog a tervbe vett épület­
ben elhelyezi élni. Ez az indok bírta rá a képviselő 
testület többségét az építkezés elhatározására. — 
Most azonban ezek az okok megszűntek. Azért 
mielőtt az építkezést elhatároznék, meg kell álla­
pítani, vájjon a város van e abban a helyzetben, 
hogy építhet. Ennek konstatálhassa végett egy 
bizottság kiküldését indítványozom. Elnök : Kozics 
ur indítványa fölösleges, a mennyiben már előző 
leg Tésity urnák ily értelmű indítványa már el- 
ejtetetl. A kik elfogadják a tanács javaslatát, áll­
janak fel. — Szabó L. Ne lessék annyira sietni a 
megszavazlalással, még én is akarok a tárgyhoz 
szólani. Itt a főkérdés az, hogy miért emelendő az 
épület és biztosítva van-e a befektetendő töke ka 
maija. Megszűnvén az alap, a megváltozott viszo­
nyoknál fogva akarja-e a képviselőtestület az épít­
kezést. Zetlin. Nem is lelt volna szabad a régi 
épületet lebontani. Nem látom át, hogy azért kel-

™e„l lT'?5! rillerdarabók és silány posszék emlőin 
eve edtek és váltak-e később egy pár megleho-

tos de még mindig szegényesnek mondható ma­
gyar s a későbbi franczia drámák hdzzájártasá­
val nemzeti színészetünk máig utói nem ért első­
rendű jeleseivé ?

Ugyan ez áll a szerb színészetre nézve is 
szT el' SZlnm^ve'í igában, az igaz, még ők 
m ^.en^e*'1 ^ár az utóbbi időben szinmüirodalmuk 

leglepo fejlődésnek indult s a többi között Miluti- 
°Vlls ®'m°n , Obi lily Milos* czimü drámája több 

európai hires kritikus figyelmét is magára vonta 
hanem egyesek elismerésre méltó buzgólkodás* foly­
tán igen sok idegen darab fordittatik át folyton 
szerb nyelvre s igy a szerb színésznek már edd ig 
is eléggé tágas tér nyill magát kisebb-nagyobb 
művészi magaslatra fölküzdeni.

kitartó szorgalom, tanulmány, világ ember és 
lélekismeretek szintúgy meghóz zák gyümölcsüket 
a szerbeknél, mint bálból másul1.,azért látjuk Ru- 
zsity ur társulatát már most is szép haladásnak 
indulva s ezért ajánljuk a szerb színészeket váro­

sunk közönség ének pártfogásába- Arzén.

I



jen nyakra-főre építkezni, hogy n 250 ezer frl ka- 
inalozzék. De ha nincs meg a 250 ezer frt, mien 
építsünk. Hogy pedig a kérdés alatti összeg már 
nincs meg. az bizonyos. A mint a 40 ezer frira 
előirányzón hid 85 ezer írtba került, úgy kerülhet 
a szintén 40 ezer fiira előirányzott rét szintén 80 
85 ezer írtba A hid, a népiskola, a bérház el fog 
nyelni a 250 ezer frlból legalább is 160 ezer Irtot 
marad 90 ezer frl, ebből kellene a 40 ez r 
előirányzott rélosatomázást eszközölni » 79

A zcntai tettlegességek.
(Vége.)

(L. a Z. E. 20-ik számát.)
Agy Mikosevics, mint ilyen, meri az ellenié• 

két a fővárosi sajtóban anarchist ósággal vádolni. 
Hiszen az ellenzék vezér férfin inak tudható be érde- 

! mii/, hogy Zentán öt a nép agyon nem verte, nem 
írtra * :>inrcn meg a népet türelemre int mi, folyton azzal 

eszközölni, a 72 e/er hogy Mikosevicsot és társait saját bűneik
rlra előirányzott csárdái utal, a 40 ezer írtra elő- S°Ma/c a'JU0H verni.

Milosevics régsoraiban annak a hitének adottirányzott gymnasiúrnői 
piacot és

liizo 
urak 

azért épít, 
7 száz. pen

lölepileni, ebből kellene i 
a nagy vendéglői építkezési kielégíteni 

Hogy mindez a 90 ezer írtból ki nem fu'jn " 
nyitani íölösleges. Ismernek e a képviselő 
olyan gazdái, ki kölcsön vett pénzen 
hogy jövedelme ne legyen? A város 
zm epit.s maga (i száz. sem kap a beíeketett ősz 
szeg n,an* '('ehál addig is inig pénze nem lesz a 
városnak, hagyassák abba az építkezés, egyelőre 
eleg lesz, ha falat huzatunk. Mikosevios. Szabó 
urnák beszéde úgy volt tartva, hogy halni akart. 
Nem egyedül a posta és távirda miatt akart a ta­
nács építkezni, hanem fők épen az iskolák miatt, 
hogy a haszonbérek ne terheljék a várost. Ennyit 
tartottam szükségesnek Szabó ur beszédjére meg 
jegyezni. Zettin urnák pedig kijelentem, hogy köz­
költségről nincs sző. A varos pénzé a takarékpénz­
tárakban hevert 5 száz. ru Zettin. De a pénz meg 
volt. Mikosevits. ezután pedig 9 és fél percemet 
tog hozni és a 250 ezer frt 8 és fél év után visz 
sza f°8 térülni és az iskolák ingyenbe lesznek . 
városnak. (A holdban. Szerk.) Ez olyan pénzmii 
velet, melyet nem lehet megmosolyogni, hanem 
előtte kalapot kell emelni. Az építkezés el volt ha­
tározva, tehát be nem szüntethető, az alap nincs 

ímeiitxe, a gymnasiumot átadtuk, a szerződés 
meg van kötve. Mindezeknél fogva a tanács ja­
vaslatát elfogadásra ajánlom. Zsarkó A. Nem tu­
dom elgondolni, hogy bizonyos urak jogasz létök­
re mikép tehetnek ilyen indítványt. (Mi meg fel 
tudjuk fogni, hogy Zsarkó A. mikép képes egyet- 
mást elkövetni. Szerk.) Indítványuk száz- meg száz 
nehézségbe ütközik. Nem a posta- éz távirda miatt 
határozta el a képviselőtestület az építkezést, ha­
ntán a nép,skoiák végett, hogy ne kelljen istállók­
ért 300-400 frt haszonbért fizetni. Minthogy a 
posta után kilátásba helyezett jövedelem biztosítva 
van, elfogadásra ajánlom a tanács javaslatát. Kohn 

Ha azon kérdés előtt állanánk, hogy épitsünk-e 
vagy sem, ha a régi épület lebontva, a szerződés 
megkötve nem volna, magam is az építkezés ellen

ilenki, senki ne áltassa magát azzal, hogy 
nélküle is megtörténik a választás, nem sza­
bad elbizakodni, még a szúnyog is elclánt- 
nak tartamié, mert az ellenzéknek nemcsak 
győzni, de fenyesen kell győzni, — hogy a 
>mérsékelt elem« megdöbbenve értesüljön, 
miszerint a polgárság a sárga házat tőlök 
megtisztítani komolyan elhatározta.

Űrnapján a függetlenségi-kör a kavillai 
tanyákon lakó tagjai számára nyári mulat­
ságot rendezett, melyre a kör tiszteletbeli 

kifejezést: hogy illetékes helyen előbb-utóbb be- tagja.; Szabó László ur is meghivatott. Ut-
látják az ily vidéki — Zentai Ellenőr — journa- közben a felsőhegyi tagok két kocsival csat- 
! isti ka veszélyes voltát“. Én meg abban a meggyő- lakoztak a menethez, a kavillaiak pedig nagy- 
zödésben zárom be levelemet, hogy e/o/rasása után szerü meglepetésben részesítették Szabó 
fel fog kiáltani a magas kormány: csak ilyen ba- Lászl0 urat- 24 tanyai polgár gyönyörű, vá- 
rátaiintól ments meg Uram engem, és első dolga lesz lógatott lovakon, nemzeti szinü szallaggal S 
Zentát, e jobb sorsra méltó várost Milosevics A'jelvénnyel diszitvc v. rták kedves vendégü- 
társaitől megszabadítani, nehogy arról győzze, meg í ket> körülfogták kocsiját S folyton dalolva S
a világot, miszerint jelenleg a kormány korteseinek 
Magyarországon minden szabad, legyenek azok bár 
olyan jó madarak, mint Mikosevios.

*

Ez az a cikk, melyet a „Nemzet“ nem közölt. 
Ez is csak olyan szabadelvű részrehajlatlanság. Hz 
ellenzéki embert a kormány kortese fényes nappal a 
piacon leütheti. A kormány hígja tért enged a mo­
sakodásra a merénylőnek, mig az orvul megtáma­
dott előtt elzárja az önigazolás utyát. Ebből is ki­
tűnik, menyire igaza volt Szabó L. urnák, midőn 
apnl 4-iki interpellál iájában ezeket mondotta: „Nem 
csodálkozom a fölött, hogy a t. miniszterelnök ur 
annyira ideges,mert kormánypárti ember ütött le egy 
ellenzéket. ‘ — 11a megfordítva történik a dolog, 
bizonyára máskép hangzott volna a miniszterelnök 
válasza.

Az ápnl 3-iki gyilkossági merénylet is bebi­
zonyította, hogy Boromisza a rendőrkapitányi ál­
lásra képtelen és méltatlan.

Junius 6-án Mikosevios hevesen tiltakozott, 
hogy én ellene gyilkossági kísérlet miatt emeltem 
Vadat. De tiltakozásának nem volt foganatja. Ha 
az igazság meg nem halt Magyarországon, Mikose­
vics méltóan fog meglakolni.

Bizalommal tekintek az igazságszolgáltatás 
elébe. Heitmann Ferencz.

Különfélék.
A m. t. választó pogárok figyelmébe.

A f. hó 2 í -én megejtendő képviselő-válasz- 
tasnal a szavazas nem mint eddig betürend- 

lennék, de a tények elöli Izemet "fern humlmiván; ben- hancm a házszámok szerint fog történ- 
kényszer helyzetben lévén, a tanács javaslatát el í™' Ket szavazat szedő bizottság fog müköd- 
fogadom, jóllehet megnyugtatva nem vagyok Szabó* ' "V*6 y városháza , nagytermében, a 
Mintha hangulatot hajhászuék, a t. üe é \ második pedig a nagyvendeglo dísztermében.
tiszta lelkiismerettel nem állíthatja. (Talán* íA szavazók a haz számok után két részre 
nem tétele, fai ,Ai„ v Chdk I választó kerületre osztatnak.netn tételez föl róla tiszta lelkiismeretet ? Szer t osztatnak. Az els.
A t. ügyel ne alokoka,, hanem valódi okokat hot ! * Var0sba" kvo ",ö1
zon lel érveim cáfolására. Én hoztam fel annak 
idejében, hogy az építkezés jövedelme nem lesz 
biztosítva. Minek mondanák t. képviselő urak azt 
az embert, kinek 80 írtja van, ebből csak 40 frt 
van építkezésre előirányozva, de a 80 frlból külön- 
bozo okokból elköltött 60 frtot, mielőtt az ep.tke- 
zésbe bele fogott volna, és most azon erőlködik 
hogy a megmaradt 20 fr.ból 4 » frtos alkotmányi 
emeljen . Hiszen a kétszer keltő Zentán is, Zom- 
borban is, a t ügyész előtt is négy. Már hogy 
kellene éptlent csak azért, mert jóvá van hagyva?
Elnök. Köztes ur kétségbe vonja, hiszen ő önma­
génak sem hisz* Kozics. Tiltakozom a megjegyzés 
ellen. Szabó. A tanács úgy adta elő a dolgot, a 
mint végre neu tudja hajlani. A város jól felfogott 
érdekéből indítványomat elfogadásra ajánlom. Elnök 
A tanács javaslatát szavazás alá bocsájtom. Előbb 
az igennel, utóbb a nemmel szavazók felállnak.
Elnök. A nagy többség a tanács javaslatát fogadta 
®1- (Most az elnök a kis löbhségel is nagynk látta, 
mig máj. 29-én a nagy iöbbséget is kissebbségnel< 
látta. Szerk.

(Folytatása következik.)

Az első kerü- 
i ooo

ház számok alatt és a szálláson levő 2118 
tói 2500 ház számok alatt lakó választók, 
a második kerületbe tartóznak a városban 
le(vő 1001-töl 2117 házszámok alatt és a 
szálláson levő 2 501-töl 2960 házszámok 
alatt lakó valamint a házszámak nélküli, de 
tétel számokkal biró, nem különben a ház 
és tétel számok nélkül fölvett választók. 
Azaz a város házánál szavaznak az 1-tői 1000 
és 2118-től 2500 házszámok alatt, a nagy­
vendéglőben pedig az 1001 -töl 2117 és 
2501-töl 2360 házszámok alatt lakó, vala­
mint mindazok a választó polgárok, kik ház­
számmal el nem látott házakban laknak, de 
a választók névjegyzékébe föl vannak véve. 
A kik folyó évben lakást változtattak, azok 
régilakásuk házszáma után szavaznak. Senki 
magát a szavazásban megakadályoztatni ne 
engedje, mert ha valamelyik hatósági közeg 
vagy a választást vezető hivatalos személy 
valakit, a ki szavazásra jogosítva van, azaz 
a választók névjegyzékébe föl van véve, 
szavazatának beadásában megakadályoz, sú­
lyos büntetés alá vonatik, Lelkiismeret elle­
ni bűnt követ el az, ki szavazatát be nem 
adja. Azért jelenjék meg a szavazásnál min-

éljenezve kisérték a kavillai sor végén levő 
korcsmáig. Itt 12 kocsival a gazdák foglal­
tak állást s zászlóval várták vendégüket, — 
kit szónokuk egy talpraesett beszédben üd­
vözölt, Szabó ur meghatottan köszönte meg 
a szívélyes, valódi magyar vendégszerető 
fogadtatást, szavait szűnni nem akaró éljen­
zések kisérték. Most a menet valódi diadal- 
uttá fejlődött ki; elől vágtatott 20 lovas, 
utána a zászlós kocsi, ezt követte Szabó ur 
kocsija 4 lovas által körülvéve, utána ko­
csikon a függetlenségi kör rendező bizott­
sága s a kiséret ment. Egy szabad téren 
sátor volt felállítva, hol a fiatalság hamaro­
san tánezra perdült s járta a kopogóst. Öt 
órakor kitűnő juhászos paprikást s nyárson 
sültet tálaltak föl, étkezés közben aztán meg­
eredtek a szebbnél szebb diktiók, melyek 
csaknem kivétel nélkül Szabó László élteté­
sével végződtek. Közben athletikai versenyek 
tartattak, Bojtos József, Vari Antal, és Ka­
tona Mihály i — t ezüst forintost nyertek. 
Úgy 8 óra tájt Szabó ur és kísérete meg­
köszönve Kovács Mihály és Kollár Ferencz 
rendezőknek a szívélyes fogadtatást, elbú­
csúzott a jó kavillaiaktól és hazafelé vette 
útját. A nap emlékére Matkovics József ur 
5 frtot, Szabó László ur pedig 15 frtot ad­
tak át György Alajos tanító urnák azon 
megbízással, hogy ez összeggel legjobb szál­
lási tanulót jutalmazza. A szép mulatságot 
sokáig fogják emlékükben tartani a jó ka­
villaiak !

A folyó hó 13-án tartott képviselővá­
lasztások alkalmával megyénkben az ellen­
zék a következő karületekben aratott dia­
dalt: Apatinban, Hodsághon, Verbászon, Al­
máson és Titclen. A mai korban is tehát 
van csoda: a mameluk Bácsorseágban az 
ellenzék diadalt arat! — Ebben része van 
Zcntának.

A mamelukság előnye. Ign. Spiizernek a ta­
nács megengedte, hogy az amúgy is szűk utcát 
még szükebbé tegye. Gőzmalmot építenek és a 
hozzáférhetésl megnehezítik.

Boromisza dicsőségének öregbítésére f. hó 
9—10-ike közli éjjel a görögkleli templomot, 10— 
11 közti éjjel pedig Zimányi Károlyt rabolták meg, 
onnan a perselyből 72 krl, ettől 30 db nyers bá- 
ránybürt és négy tyúkot vittek el 30 forint 
értékben.

A szerb színészek a legjobb anyagi sikerrel 
játszanak. F. hó 8 án a bérleteken felül 119 frt 40 
kr. volt a bevétel. A társulat meg is érdemli a 
meleg pártfogást, mert nem egy tagja van. a ki 
joggal mondható művésznek. A Brankovity György 
ben adott magyar szerb testvériség apotheosisáért 
e helyütt elismerésünkkel adózunk. Hogy szerb 
polgártársaink iránti rokonszenvünkért a mérsékelt 
elem pártunk két fő emberét a .muszkavezelök* 
címével illette, csak megtisztelve érezzük magunkat.

T, iparos polgártársaink figyelmébe. Megje­
lent az uj ipartörvény. Magyarázatokkal és útba*



ignziló jegyzetekkel clláila Gelléri Mór, az orsz. 
ipar egyesület titkára. Ára 60 kr.

T. szerb polgártársaink ma egy hete egy- [ (fy'pk szemfüles 
hangulag elhatározlak, hogy Szabó Lászlóra ad|ák 
szavazatukat és erről a függetlenségi párt elnökét 
rögtön értesítettén. , A függetlenségi kör a határo­
zatot örvendve vette tudomásul, és Tésils ural 
megéljenezte*

Fischer Miksa Farchy Maliid jun. 17-én d u.
5 órakor fognak a Mózes vallásunk imaházában 
egymásnak őrök hűséget esküdni. Az £g áldása 
lebegjen frigyükön I

A zentai önkéntes tűzoltó század állal f. évi 
junius hó 8 án tartott népkerti lánezvigalom alkal- 
mável felülfizet lek : Matkovifs József 4 f 40. Szeklü 
György 2 f. 80. Horovilz Lipót, Steiner Róza 2 f.
Kalmár Antal 1 f. 80. Jedlitska István 1 f. 40 
Zimányi Károly 1 I. 40 Nikel János, Boromisza 
János , Sétáló Sándor, Tolmácsy Márton, Buday 
Pál 1 frt. Berke Ferencz 80k. Klenóczki Pál,
Terhucsa János 50k. Pálinkás István, Lóvéi Ká­
roly, Ujházy József, Horváth Gyula, Burány Pál,
Grünhut Joan, Válik Imre, Müncz Mór, Kovácsé- 
vils József, Keresztury Gyula, Veszelinovits Jancsika 
Freund Károly, Spitzer Mór, Hirsshenhauser Manó 
Simonits József, Korhecsz Lajos, Vojnils Máté,
Mutsy Menyhért 40 kr. Rácz István. Babócs Géza 
20 kr. és Flesch Dávid urak 10 krral. összesen 
31 frt. 30krral.

Amidőn a tüsoltó egylet nevében a humánus 
intézmény támogatásáért ezennel köszönetünkel 
fejeznök ki, egyúttal kérjük, miszerint ezen intéz­
ményt továbbra is becses jóakaratukkal támogatni 
szíveskedjenek. A parancsnokság.

A .mérsékelt elem* tehetetlen dühében az 
utczasarkokrol letépi a függetlenségi párt plakátjait 
a mely pártnak gyilkos vezére van, attól nem is 
lehet a választási jelvények tiszteletben tartását 
elvárni. A milyen a vezér, olyan a bandája !

A .mérsékeltek* tehetetlen dühökben Vechs- 
ler Jóskát elverték, elcsukták, mert Szabó Lászlót 
éltette

Áll. rov. bflv. s javított kiadásban. Minthogy Jan- 
kovich Az 1875. évi máre. 1-en véglegezett liqui- 
datiójában Gombosék terhére 1255 frt 59-kr adós­
ságot mulat ki, és liquidatiőját a megye helyben­
hagyta, a számvizsgáló bizottság pedig jelentésé­
ben nem is emiiti, mintha Gombosék azóta egy 
krajcárt is fizettek volna, mi még ma is fentarl 
juk azt az állításunkat hogy Gombosék adósai 
— a városnak. —Volna még Gomboséknak — 
ha valóban olyan gavallér emberek volnának mint 
a minőknek látszani szeretnek, és ha csakugyan 
olyan gyöngéd kegyelettel viselkednének apjok 
iránt mint a minőt fitogtatnak, még más becsület­
beli tartozásuk is. Ugyanis Gombos Károly (G. G. 
polgármester atyja) Babócs Imre’ Tésity Illés és 
Tésity Leontia egyetemleges kötelezettseg mellett 
kivették a várostól a rétet. A három utóbbi eleget 
ett kötelezettségének, de nem Gombos Károly. 
tHogy a város meg ne vehesse rajta a tartozást 
ingatlanát feleségére Íratta ingóságait pedig Mihál - 
kovics Istvánnak eladta. Az egyetemleges kötelezett 
ségnél fogva Gombos Károly tartozása egyedül,
Tésity Sándor, mint Tésity Illés és Leontia örö­
kösét terheli miután Babócs Imre utódaira vagyont 
nem hagyott. — Gombosék örökségéhez még azon 
emlék is fűződött, hogy apjuk 48-ban Baderlicza 
ingatlanait elharácsolta, midőn kérdőre vonatott, 
azt állította, hogy a kormány parancsára tette, 
ezt igazolni nem tudván, pörrel támadlalolt meg.
Úgy akarta kijátszani a felperest, hegy ingatlanait 
feleségére Íratta, ingóságait pedig eladta. Ekkor 
Lünlenyito eljárás tétetett ellene folyamatba, s csak 
úgy maradhatott a záron kívül, hogy a karlöuzai 
egyház községtől vetf kölcsönből felperest kielégi 
lette. Ez az adósság — 40 ezer frt —• mai nap 
is terheli Gombosék örökségét.

Állandó rovat nro II. Mikosevics József Zenta 
város t. ügyésze tértiére bélyeg csonkításból eredő 
négy ezer ötszáz frlnyi adósság vezettetik 1—362 
sz. a. a kir. adóhivatalnál.

c*
nk elleste aújdondászunk elleste a következő' 

párbeszédet.)
U. J. No elvtárs a szemétujság ugyancsak le­

hordta Sz. Is-t és M. J-es amiért a szerb színház­
ban béreltek; megtette őket Dobránszkynak, meg 
muszkavezetőnek. Szörnyűség !

Z. K. llát én csak azt kívánom a veszpré­
mieknek, hugi/ soha se legyenek különb hazafiak, 
mint a zentai szerbek, mig ellenben olyan hazafia­
kat egy országnak sem kívánok, mint milyen a Hír­
adó lappangó szerkesztője: Szűcs Lajos tív czégévese 
Magyar Gyula.

U. I. Hallom, hogy M. Gy. a csavargó szer­
kesztő kérdőre vont csöndes beszélgetésünk miatt.

Z. K. Az ám a kis piszkos ! Hanem mikor 
értésére adtam, hogy ő az, kinek Icötél van a nya­
kán, meg aztán, mint afféle szemtelen tolakodót el­
kel (/ettem az asztalomtól, jónak látta meghúzni ma­
gát. —

U. d. Hát annyit már én is kinéztem belőle, 
hogy ahol csak potya-bor folyik, ott mindenütt je­
len van a kis piszkos és reggel felé még a bor sej>- 
riit is szopogatja, hanem a bátorság mindjárt az 
inába száll, midőn valaki rá néz a szemétdombon 
nevelkedett kölykére.

Z. K. Burány Balázs legjobban eltalálta, —

kozzanak vele, meg n veretes embernek tűnjék fel.
IT. .7. No már csakugyan még arra sem ér­

demes, hogy valaki megrakja, mert csak bepiszkolná 
az ember magát vele. Hanem a kapitány ur most 
ugyancsak szorgalmatoskodek a hitvány csavargó 
érdekében, mig máskor egészen vak és süket volt.

Z. K. No no ! Ugy-e elvtárs nem i'alami té­
bolydából, vagy börtönből szabadult ki az a csavar­
gó béren ez?

U. I. Ahun van m!
Z. K. Hát csak azért kérdem, mert egy lánca 

darab csörög vitéz lábszárán.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos :
REITMANN FERENCZ

218.
szám 1Irverési hirdetmény.

1884/
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX, 

t ez. 102. 5? a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a zentai kir. járásbíróság 5795 számú vég­
zése által az ada moholy! egyesült tak. pénztár 
végrehajtató javára — Bözsity Sándor és társai 
ellen 350 frt töke ennek 1882 év april hó 12. 
napjától számítandó 6°/0 kamatai és eddig összesen 
44 frt 22 kr perköltség követelés erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával bíróiIbg lefoglalt 
és 380 frt rá becsült 3 lóból álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 17 1884. sz. kiküldési
rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis Mó-

eszközlésére 1884.holon a község názánál leendő 
hogy mi az ö mestersége, hanem tudod ez már olyant ^ junius hó 27-ik napjának délelőtt 8 órája ha­

táridőül kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók

is

hangzású, amilyenekkel a Híradó traktdlja olvasóit 
hát már csak nem akarom ismételni.

U. I. Hallom, hogy a kis piszkos pénzt 
Ígért, csak vegyék föl a tűzoltó egyletbe.

Biz az Ígért, de mi inkább a magunkéból le­
teszünk annyit az egyleti pénztárba, mintsem ilyen 
jött ment csavargó éktelenitse századunkat.

U. I- Azt is beszélik, n ez., dar élőt"
ted azzal dicsekedett, mintha öt a hírlapíró egyesü­
let küldte volna Zentára a Híradót szerkeszteni.

Z. K. Hát te azt hiszed, hogy az ilyen csa-! 
vargát valamely jóravaló egyesület beveszi a kebelébe? 
De hogy kell neki ilyen pimasz népség. Meg aztán 
az egész dolog hazugság, mert annak az egyesület­
nek se czéljában, sem jogában, sem hivatásában nem 
áll esavargók gondozása.

U. I. Olvastad a Bp. Közi. jun. 10-iki szá­
mát, melyben Bosznia és Herczegovina számára egy 
hóhéri dlhísra pályázat hirdettetik?

Z. K. Igen. Só't azt is tudom, hogy a legille­
tékesebb ember, Kozarek a Híradó kis piszkosát 
ajánlotta a kinevezésre, mint olyant, a kinek már 
alkalma volt önmagán tanulmányozni a nemes mes­
terséget.

U, I. Hát aztán a rendőrkapitány ur mit 
akart veled?

Z. K. Azt izente, hogy ne fenyegessem az ö 
féltett csavargójukat; nem is fenyegettem én soha a 
kis piszkost s úgy látszik, hogy ezt a hazugságot 
csak azért eszelte ki, hogy beszéljenek róla, foglal-

ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen, az 188V évi 
LX. t, ez 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérő- 
nek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. ez. 108. § ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő,

Kelt Zentán, 1884 ik évi junius hó 10-én.
BRAUN SOMA 

kir. bírósági végrehajtó.

Alölirottak a zentai határ­
ban fekvő 200 láncz földjüket 
10 lánczos részletekben 5-10 
évi részletfizetésre

örök áron eladni
szándékozunk. Venni szándé­
kozók a tulajdonosokkal Csan- 
tavéren értekezhetnek.

Csantavér 1884. junius hó.
Basch Herman s Albert.

gépészmérnök

BUDAPEST
üllői-ut 18. sz.

ajánl

6ÖZCSÉPLŐKBRETBKBT.

Járgánycséplöket.
Tisztitócséplőket 

járgány vagy gázhajtásra.
HALMOKAT.

Kél- és hárombarázdás
szab. ekéket.

Vető- és aratá-gépeket.
Konkolyválasztókat.
Rostákat, morsaolókat.

Készlete* árjegyzékek kívánatra ingyen és Uérmentve küldetnek.

Schvarcz Sán.or nyomdája Zentán. 1884.


